
総 務 企 画 委 員 会 記 録

＜第１号＞
平成26年第６回沖縄県議会（12月定例会）

平成26年12月12日（金曜日）

沖 縄 県 議 会



- -1
H26.12.12-01

総務企画委員会記録

総 務 企 画 委 員 会 記 録＜第１号＞

開会の日時

年月日 平成26年12月12日 金曜日

開 会 午前10時30分

散 会 午前11時45分

場 所

第４委員会室

議 題

１ 乙第46号議案 副知事の選任について

出 席 委 員

委 員 長 山 内 末 子 さん

副 委 員 長 仲 田 弘 毅 君

委 員 花 城 大 輔 君

委 員 具 志 孝 助 君

委 員 照 屋 大 河 君

委 員 髙 嶺 善 伸 君

委 員 玉 城 義 和 君

委 員 渡久地 修 君

委 員 大 城 一 馬 君

委 員 比 嘉 瑞 己 君

委員外議員 なし
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欠 席 委 員

翁 長 政 俊 君

當 間 盛 夫 君

説明のため出席した者の職・氏名

総 務 部 長 小橋川 健 二 君

ただいまから、総務企画委員会を開会いたします。○山内末子委員長

議案審査の前に、委員席について確認いたします。

休憩いたします。〇山内末子委員長

（休憩中に、委員席について協議した結果、別添座席表（案）のとおり

で意見の一致を見た。)

再開いたします。〇山内末子委員長

お諮りいたします。

委員席については、休憩中に協議したとおり決することに御異議ありません

か。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

御異議なしと認めます。〇山内末子委員長

よって、委員席は案のとおり決定されました。

休憩いたします。〇山内末子委員長

（休憩中に、比嘉瑞己委員及び花城大輔委員の就任挨拶があった。)
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再開いたします。〇山内末子委員長

ただいまから、審査を開始いたします。

乙第46号議案、副知事の選任についてを議題といたします。

なお、ただいまの議案は本日の本会議において先議案件として本委員会に付

託されております。

本日の説明員として、総務部長の出席を求めております。

まず初めに、乙第46号議案副知事の選任について審査を行います。

ただいまの議案について総務部長の説明を求めます。

小橋川健二総務部長。

それでは、乙第46号議案副知事の選任について御説明〇小橋川健二総務部長

いたします。

お配りしております資料平成26年第６回沖縄県議会12月定例会乙号議案説明

資料をごらんください。

議案は別冊の平成26年第６回沖縄県議会（定例会）議案（その２）の142ペ

ージにございます。

御提案いたしました浦崎唯昭氏は、那覇市議会議員を経て、長年にわたり沖

、 、縄県議会議員を務め 議会運営委員会委員長や沖縄県議会副議長などを歴任し

県勢の発展に取り組んできました。

また、安慶田光男氏は、長年にわたり那覇市議会議員などを務め、那覇市議

会議長、沖縄県市議会議長会会長や九州市議会議長会会長を歴任するなど、市

勢や県勢の発展に取り組んできました。

今回提案した両氏は、県及び市の政策を通じて、県民の福祉の向上に取り組

んでこられた実績があり、その豊富な知識、経験から、副知事として適任であ

りますので、議会の同意を得て副知事に選任したいと考えております。

以上で、乙第46号議案の説明を終わります。

御審査のほど、よろしくお願いいたします。

総務部長の説明が終わりました。○山内末子委員長

これより乙第46号議案に対する質疑を行います。

なお、質疑答弁に当たっては挙手により委員長の許可を得てから行い、重複

することがないように簡潔にお願いいたします。

質疑はありませんか。
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（ 質疑なし」と呼ぶ者あり）「

質疑なしと認めます。〇山内末子委員長

よって、乙第46号議案に対する質疑を終結いたします。

説明員の皆さん、大変御苦労さまでした。どうぞ御退席ください。

休憩いたします。〇山内末子委員長

（休憩中に、執行部退席）

再開いたします。〇山内末子委員長

議案の質疑については全て終結し、採決を残すのみになっております。

休憩いたします。〇山内末子委員長

（休憩中に、議案の採決方法について協議）

再開いたします。〇山内末子委員長

これより、乙第46号議案副知事の選任について採決いたします。

お諮りいたします。

本案はこれに同意することに御異議ありませんか。

（ 異議なし 「異議あり」と呼ぶ者あり）「 」、

休憩いたします。〇山内末子委員長

（休憩中に、具志委員から一括して反対する意味での簡易採決と勘違い

をしていた旨の発言があり、再度、採決方法を協議した結果、挙手採

決で行うことで意見の一致を見た ）。

再開いたします。○山内末子委員長

先ほど簡易採決ということで決定いたしましたけれども、それを取り消しま

して挙手により採決することに御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「
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御異議なしと認めます。〇山内末子委員長

よって、採決は挙手により行います。

これより、乙第46号議案副知事の選任について採決を行いますが、その前に

意見、討論等はありませんか。

（ 意見、討論なし」と呼ぶ者あり）「

意見、討論等なしと認めます。〇山内末子委員長

以上で、意見、討論等を終結いたします。

これより、乙第46号議案副知事の選任について採決いたします。

本案は挙手により採決をいたします。

なお、挙手しない者はこれを否とみなします。

お諮りいたします。

本案はこれに同意することに賛成の諸君の挙手を求めます。

（挙手）

挙手多数であります。〇山内末子委員長

よって、乙第46号議案は、これに同意することに決定いたしました。

次に、お諮りいたします。

ただいま議決しました議案に対する委員会審査報告書の作成等につきまして

は、委員長に御一任願いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

御異議なしと認めます。〇山内末子委員長

よって、さよう決定いたしました。

以上で、本委員会に付託された議案の処理は全て終了いたしました。

本日の委員会は、これをもって散会いたします。
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